

ЧУДЕСА

СБЫВАЮТСЯ!

Верить в то, что желания сбываются, а чудеса происходят, не так и сложно. Да только в наше тяжелое время трудно эту веру сберечь. Акция "Напиши письмо Деду Морозу", объявленная в начале месяца информационным агентством "Инфо-Сити" (сайт www.InfoOrel.ru) совместно с газетами "Орловская правда", "Компас", "Орловский вестник", ГТРК "Орел", радиостанциями "Серебряный дождь", "Экспресс Радио" и филиалом ФГУП "Почта России", — лучшее доказательство тому, что в мире еще осталось место любви, взаимопониманию и помощи.

За время акции в редакции "Орловской правды" и "Компаса" пришло более сотни писем (с учетом того, что всего было собрано около 150). Авторами писем были прежде всего ребята от двух до 14 лет, но писали нам и их мамы и бабушки, сестры и братья. О чем же мечтают дети? Кто-то хочет запечатлеть все самое прекрасное на земле и просит у Дедушки Мороза краски и кисточки, а кому-то достаточно в письме и три строчки написать, но выразить в них все: "Хочу машину, компьютер и сотовый". Дети разные, но все они верят в то, что, проснувшись утром наступившего нового года, увидят под елкой подарок, о котором давно мечтали.

Все письма Деду Морозу были опубликованы на сайте InfoOrel.ru, и

любой посетитель мог проголосовать за понравившееся ему письмо. И наконец подведены итоги и определены три счастливицы, которым достался главный приз — билет на губернаторскую елку: Катя Романенко, Дима Хохлов и Герман Дорохин — их письма набрали большее число голосов.

...В актовом зале газеты "Орловская правда" царил суета: мамы прихорашивали деток — поправляли новогодние костюмы, повторяли выученные стихи. Наряженная елочка мерцала огнями, а детишки с нетерпением ждали главных гостей — Деда Мороза и Снегурочки.

И по тому, с каким удовольствием и радостью ребята рассказывали стихи, было ясно — праздник удался. Кроме того, газеты "Орловская прав-



Фото Андрея САСИНА.

да" и "Компас", ИА "Инфо-Сити", радиостанция "Серебряный дождь" и "ОрелГК" выбрали письма, которые им больше всего понравились, и исполнили детские мечты, приготовив подарки: куклы, мягкие игрушки, конструкторы, настольные игры, сладости.

Все письма, пришедшие на акцию, уже отправлены главному российскому Деду Морозу в Великий Устюг. Чудеса должны сбываться!

С Новым годом!

Екатерина ФЕДОТОВА.



"...Пусть мама услышит, пусть мама придёт, пусть мама меня непременно найдёт! Ведь так не бывает на свете, чтоб были потеряны дети..." Это слова из известной песенки Мамонтенка. И именно эти слова мальчишки и девочки, оставшиеся без попечения родителей, дети-сироты как молитву повторяют в волшебную новогоднюю ночь, в ночь перед Рождеством. Детям свойственно верить в чудеса, и они верят: "Мама меня непременно найдет!"

Трудно передать чувства, которые испытываешь, снова и снова приезжая в подшефный Мценский детский дом-школу. Трудно отвечать, глядя в голубые пытливые и грустные глаза малышке, что ты привезла подарки... Но еще труднее приходится тем, кто изо дня в день работает с этими детками, кто дарит им тепло сердца, кто учит их любить и прощать, творить добро, у кого сердце разрывается от боли и невозможности что-либо изменить в жизни подопечных...

Переступив накануне Нового года порог Мценского детского дома-школы, мы, журналисты газеты "Орловская правда" и со-



трудники Управления ФСБ РФ по Орловской области, сразу же погрузились в атмосферу улыбок, радости, веселья. Праздничное на-

ПУСТЬ МАМА ТЕБЯ НЕПРЕМЕННО НАЙДЁТ!



Фото Андрея САСИНА.

строение мальчишки и девочки начали создавать за долго до главного торжества: вместе с воспитателями украшали маленьких

новогодних лесных красавиц в холлах и кабинетах и самую большую, ту, которая заняла почетное место в актовом зале, источая нежнейший аромат хвои. Ребята украсили коридоры, учебные классы и комнаты гирляндами, разноцветной мишурой, вырезали снежинки, рисовали красочные новогодние газеты с пожеланиями счастья, добра, здоровья, удачи, любви.

Мы прошли в актовом зале. И пусть за окном было хмуро и сыро и не было так любимого детворой пушистого снега, здесь, в детском доме, милые, очаро-

вательные Снежинки кружились в легком вальсе, дарили улыбки, пели добрые песенки: "В Новый год, если захочешь, и сказка проснется..." Вместе с гостями праздника и Снегурочкой Снежинки хотели зажечь огоньки на лесной красавице, даже произнесли волшебные слова: "Елочка, елочка! Зеленая иголочка! Гори, гори ясно, чтобы не погасло!" Но елочка так и не зажглась: оказалось, что Снегурочка была ненастоящей, ее пытались подменить Кикимора Лесная, Баба-яга и Разбойница. Однако как ни пытались злые силы помешать наступле-

нию Нового года, улыбки, смех, доброта сердец оказались куда сильнее злых чар. Дед Мороз и Снегурочка смогли освободиться из плена, зло исчезло, на елочке засверкали огоньки, а в глазах ребят — радость.

Новый год — это не только очередная возможность побыть вместе с детьми, разделить с ними праздничное настроение, порадовать подарками. Это возможность подарить им частичку своих сердец. А как искренне дети благодарят за заботу, внимание, доброту! С какой теплотой они дарят свое творчество! Вы бы только слышали это звонкое "Спасибо!" из уст детей, от которого замирает сердце, вы бы только видели эту радость и одновременно печаль в их глазах, когда они получали наши подарки: конфеты, игрушки и главный сюрприз — музыкальный центр с караоке!..

Мы желали детям исполнения желаний, счастья и радости в жизни. Мы желали им добра. Мы желали им в новом году обрести свой дом, свою семью: "Пусть мама услышит, пусть мама придёт, пусть мама тебя непременно найдёт! Ведь так не бывает на свете, чтоб были потеряны дети!"

Дина ЯГУПОВА.